
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour the second option, providing for the increase of Audio Description to 20% of content 
on all television channels. As a blind person, I have found that the increased availability of 
Audio Description over the past few years has enabled me to enjoy TV far more than before. 
Television has become a cultural thoroughfare in society throughout the two last generations 
and unparalleled area to this area of modern life has enabled me to, in a sense, feel a greater 
link with the world and people around me through an enhanced common experience of 
entertainment. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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